
78 günlük Süper lig hasreti bugün bitiyor.
Corendon Alanyaspor bu akşam saat
21.30'da kendi saha ve seyircisi önünde
Çaykur Rizespor'u konuk edecek. Taraftarı
önünde sezonun ilk maçına çıkacak olan
Turuncu-Yeşilliler, bu maçı kazanıp lige 3 pu-
anla başlamak istiyor.  11’DE

Corendon Alanyaspor, 2025-2026 sezonundaki
ilk maçını bugün Oba Stadyumu'nda oy-
nayacak. Saat 21.30'da başlayacak mü-
cadeleyi Atilla Karaoğlan yönetecek

Cumartesi 16 Ağustos 2025 Fiyatı: 10 TLe-mail: alanyapostasi@hotmail.com

Özgür YILMAZ

 2’DE

Siyasi nezaket mi
toplumsal 
gerilim mi?

Kerim TOKSÖZ

 4’TE

Alanya neden 
gözden düştü?    

Çaykur Rizespor maçı öncesi ko-
nuşan Teknik Direktör Pereira,

“Çok daha rahat bir sezon ge-
çirmek istiyoruz. Oyun pla-
nımıza sadık kalarak, ne is-
tediğimizi bilerek oynamak
istiyoruz. Oluşturmak is-
tediğimiz futbol fikrini sa-
haya yansıtarak hem oyun-
cularımızın hem de kulü-

bümüzün değerini artırmayı
hedefliyoruz” dedi.         11’DE

'Değerimizi
arttırmak istiyoruz'

Pereira

Oba'da ilk heyecan

RAKİP YOK
İLGİ ÇOK

CHP İlçe Kongresi öncesi tek liste ile gidilen delege seçimine üyelerin büyük ilgi gösterdikleri gözlendi. Oy kullanmak üzere
paerti binaına giden Başkan Özçelik, "İşimiz gücümüz Alanya" derken,  İlçe Başkanı Kandemir, "Partimize hayırlı olsun" dedi. 

CHP’nin 13 Eylül ile 5 Ekim tarihleri arasında ya-
pılacak İlçe Kongresi'nde oy kullanacak dele-
geleri belirlemek üzere sandık kuruldu. Parti bi-
nasında 14 mahalle için konan 14 sandıkta üye-
ler oy kullandı. Tek liste ile yapılan seçimde ra-
kip olmamasına rağmen katılım yüksekti. 

ÖZÇELİK'TEN DEMOKRASİ MESAJI
Partilileri kapıda karşılayıp, kapıda uğurlayan
İlçe Başkanı Bülent Kandemir, "Delege seçimini
başlattık. Partimize hayırlı olsun" derken, de-
legelik oyunu kullanan Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, "Büyük ailemizin demokrasi
sürecine katkı sunduk" dedi.                   4’TE

Partide delege seçimine üyelerin gösterdiği ilgi İlçe Yönetim Kurulu'nda yüzleri güldürdü. 

İlçe Başkanı Bülent Kandemir de
oyunu kullandı

Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik de seçime katılarak,

delegelerin belirlenmesi 
yönünde sandığa oyunu attı. 

Ev arkadaşı Abdulcebbar Yıldız’ı öldürüp ona ait araç ile Mersin'e
giden, ardından İstanbul’a gidip oradan Trabzon'a ulaşan 21 ya-
şındaki M.U., olaydan 4 gün sonra cinayeti mesaj ile emlakçısına
bildirmişti. Trabzon’dan Artvin Hopa'ya geçen ve Gürcistan’a kaç-
ma girişimi başarısız olan M.U., saklanmak için gittiği Gümüşha-
ne'de ise yakalandı. M.U., Alanya'ya getirilip, çıkarıldığı mahkemede
tutuklandı. Zanlı Alanya L Tipi Cezaevi’ne gönderildi.         3’TE

Arkadaş katili tutuklandı
Alanya'da 7 gün önce ev arkadaşını öldürüp, yurt dışına kaçmak üze-
re Gümüşhane'ye giden M.U., çıkarıldığı yakalanmasının ardından il-
çeye getirildi ve dün çıkartıldığı Sulh Ceza Hakimliği'nce tutuklandı 

Animatör kaza kurbanı
D400 Karayolu Eli-
kesik Mevkii'nde se-
yir halinde iken tü-
nel içinde kontrol-
den çıkan motosik-
letten düşen 37 ya-
şındaki animatör Öz-
gür Eser yaşamını
yitirdi. Eser’in ölümü
ailesini ve yakınları-
nı yasa boğdu.  3’TE

Sapadere Mahallesi’nde yaşayan Kev-
kir ailesi, SMA DMD hastası 4.5 ya-
şındaki çocukları Taha Miraç için mü-
cadele veriyor. Kampanyası henüz
yüzde 4’e yaklaşan Miraç’ın tedavi
alabilmesi için Kevkir ailesi, Alanya
halkından destek istiyor.        5’TE

Antalya İl Emniyet Müdür Yardımcılığı görevine atanan
Alanya Emniyet Müdürü Murat Kenan Patat dün

ALTSO Yönetim Kurulu
Başkanı Eray Erdem'i
ziyaret ederek, veda etti.
Başkan Erdem, "Alan-
ya’mızda görev yaptığı
süre boyunca güvenlik
ve asayişin sağlanmasına
yönelik hizmetleriniz-
den dolayı teşekkür edi-
yorum" dedi.       4’TE

Miraç Bebek destek bekliyor

Alanya'ya veda ediyor
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Halkın huzur ve güveni
için, özgür, kalkınmış,
sağlıklı ve kaostan uzak

bir siyasi ortamda yaşaması da
önem taşımakta. Gergin, gerilim di-
linin hakim olduğu kaotik ortamlar
ayrı düşünenler arasında ciddi ku-
tuplaşmayı neden olur. O sebeple
lafın nereye gideceği iyice ölçülüp
tartılmalı, vicdani hassas teraziler
kullanılmalı. Oy devşirme, taraftarı
kışkırtma uğruna yapılacak her söy-

lem, paylaşımları içinden çıkılmaz
bir hal alır.

Toplumsal gerilim ortamına
neden olacak kışkırtıcı söylem-
ler, sürekli hedef gösterici dav-
ranışlarda bulunmak millette
huzur bırakmaz, güven ortamı
hiç bırakmaz. Liderler kimi za-
man birbirlerine oldukça sert
söylemlerde bulunup kamera-
ların olmadığı yerlerde sohbet
edebiliyorlar. 

Son dönemde bunun en son ör-
neği CHP Lideri Özgür Özel ile
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin
ayaküstü sohbetinde gördük. Ora-
daki siyasi üslup adeta ayakta alkış-
lanacak türdendi. O sebeple halkı

kaos ortamına iten sosyal medya
paylaşımlarından uzak durulmalı.
İnsanlar şuan ekmek derdinde. Es-
naf kan ağlıyor. Ekmek kavgasını
yanlış algılayanlar birbirleri ile kav-
gaya tutuşmaya başladı, dükkanları
mühürlendi. Orada zarar sadece
kendilerine değil tüm çarşıya oldu. 

Kaos ortamını bırakıp mille-
tin içine düşeceği bu kışın çe-
tin koşullarına karşı can suyu
olacak çare ve söylemlerde bu-
lunmakta yarar var. Turizmde
kırılan rekorun esnafa faydası
var mı? yok. Olsa kavga olmaz.
Para kazanan esnaf dövüşmez,
dövüşmeye vakti olmaz. Siyasi

ayak oyunlarını, karalayıcı
kampanyaları bir kenara bıra-
kıp bu millet yazı atlattı da kışı
çıkarabilecek mi onun derdine
düşülmeli. Bir kavga edilecek-
se (mecazi anlamda) bunun
için edilmeli.

Düne kadar aman yapmayın şeh-
re zarar veriyorsun (bana da denmiş-
ti) denilen bugün daha fazlası ile yapı-
lıyor. O gün Alanya markasına zarar
veren bugün vermez mi?

Nezaket kısa orta ve uzun
vadede kazandırır, gerilim sa-
dece kısa vadede kazançtır. 

İnsan, yay gibi her zaman gergin
olursa çabuk hastalanır.

Siyasi nezaket mi 
toplumsal gerilim mi?

İnşaat Mühendisleri Odası (İMO)
Alanya Temsilciler Kurulu Başka-
nı Emrah Yılmaz, 17 Ağustos 1999

Marmara Depremi’nin 26’ncı yılı do-
layısıyla yaptığı açıklamada, Türki-
ye’nin deprem gerçeğine rağmen ye-
terli hazırlık yapmadığını, Ulusal Dep-
rem Stratejisi ve Eylem Planı hedef-
lerinin uygulanmadığını vurguladı.
“Depremler kaçınılmaz; afetler önle-
nebilir. Depremler değil, ihmal öldü-
rüyor” diyen Yılmaz, 6 Şubat 2023
depremlerinin, geçen yıllarda nere-
deyse hiçbir ilerleme sağlanmadığını
acı şekilde ortaya koyduğunu belirtti.

“MARMARA’DAKİ 
RİSK HALA 

EN BÜYÜK ENDİŞE”

Yılmaz, Marmara Depremi’nin, nü-
fusun ve sanayi yapılarının en yoğun
olduğu bölgede çok büyük can ve mal
kayıplarına yol açtığını, uzun yıllar sü-
recek ekonomik yıkımın yanı sıra top-
lumsal bir travmaya dönüştüğünü ha-

tırlattı. Aradan geçen 26 yıla rağmen,
deprem tehlikesinin özellikle İstanbul
ve Marmara Bölgesi’nde yaşayanlar
için en büyük endişe olmaya devam et-
tiğini belirten Yılmaz, "23 Nisan
2025’te Silivri açıklarında meydana ge-
len 6,1 büyüklüğündeki depremin bu
endişeleri yeniden gündeme getirdi.
Bu tür olaylar sonrası kamuoyunda
tartışmalar, sadece depremin ne za-
man, nerede ve kaç büyüklüğünde ola-
cağına indirgeniyor. Oysa asıl sorun,
kentlerimizin depreme hazırlıksız ol-
masıdır” dedi.

“6 MİLYON YAPI 
RİSKLİ AMA 

HANGİLERİ OLDUĞU
TESPİT EDİLMEMİŞ”

Türkiye topraklarının ve nüfusunun
büyük bölümünün deprem tehlikesi al-
tındaki bölgelerde bulunduğunu söy-
leyen Yılmaz, son yüz yılda 85 yıkıcı
depremin yaşandığını, ortalama her
1,5 yılda bir yıkıcı deprem meydana

geldiğini kaydetti. TBMM raporları
ve bakanlık verilerine göre yaklaşık 6
milyon yapının riskli olduğunu ifade
eden Yılmaz, “Bu sayı toplam yapı sto-
kunun yüzde 60’ına denk geliyor.
Daha da vahimi, bu yapıların hangileri
olduğu bile tespit edilebilmiş değil. Yani
devlet, olası bir depremde ağır hasar
alabilecek 6 milyon yapı olduğunu
tahmin ediyor ama bu yapıların nere-
de olduğunu bilmiyor” diye konuştu. 

“ULUSAL DEPREM
STRATEJİSİ RAFA

KALKTI”

Yılmaz, 1999 depreminden sonra pek
çok kurum, kuruluş ve üniversitenin
bilimsel raporlar hazırladığını, bu ça-
lışmaların 2011’de AFAD tarafından
“Ulusal Deprem Stratejisi ve Eylem
Planı”na dönüştürüldüğünü anlattı.
Planda, 2023 yılına kadar Türkiye’nin
depreme hazır hale getirilmesinin he-
deflendiğini belirten Yılmaz, “Bu pla-
na göre yapı stoku envanteri 2017’de
tamamlanacak, riskli yapılar tespit
edilip güçlendirme ya da dönüşüm ya-
pılacaktı. Ancak 6 Şubat 2023 dep-
remleri, bu adımların atılmadığını ve
hiçbir sorunun çözülmediğini göster-
di. Eğer bu çalışma yapılmış olsaydı, 11

ilde yıkılan ve ağır hasar alan 240 bin-
den fazla bina tespit edilebilirdi” şek-
linde konuştu. 

“KENTSEL 
DÖNÜŞÜMDE YÜZDE

4’LÜK İLERLEME”

Yılmaz, şehirlerin depreme karşı güvenli
hale getirilmesinin zor ama mümkün
bir süreç olduğunu, bunun ancak bi-
limsel yöntemler ve kamusal denetim-
le gerçekleşebileceğini vurguladı. 17
Ağustos’tan sonra deprem vergileri ile
40,2 milyar dolar toplandığını, ancak
2012’de başlayan kentsel dönüşüm ça-
lışmalarında 2024’e kadar merkezi
bütçeden yalnızca 480 milyar TL har-
candığını ifade eden Yılmaz, “2012’den
bu yana tespit edilen riskli yapılardan sa-
dece 238 bininin dönüşümü tamam-
landı. Bu, toplam riskli yapı stokunun
yalnızca yüzde 4’ü. Üstelik bu dönü-
şümler çoğunlukla rant değeri yüksek
bölgelerde yapıldı, riskli bölgelerde ise
adım atılmadı” diye konuştu.

“BİLİM VE DENETİM
REHBER OLMALI”

Yılmaz, “Deprem doğal bir olaydır; afe-

te dönüşmesi tamamen insan kay-
naklıdır. Bilimsel bilgi ışığında hareket
edildiğinde can ve mal kaybı yaşan-
maz. Toplumun yaşam hakkı, siyasal
ve ekonomik çıkar hesaplarına kurban
edilemez. Kentlerin planlanmasından
yapı üretimine, yapı denetiminden
kentsel dönüşüme kadar tüm adımlar
bilimsel ilkelerle atılmalıdır” dedi.

“BİR TEK CAN DAHA
YİTİRİLMESİN”

Açıklamasında, “Depremler kaçınıl-
maz; ancak afetler önlenebilir. Bu
gerçeği görmezden gelmek, binlerce
yurttaşımızın hayatına
mal oldu. Daha faz-
la geç kalmadan,
bilimin ve kamu-
sal sorumluluğun
rehberliğinde ha-
rekete geçmeliyiz”
diyen Yılmaz,
meslek odalarının
bilgi birikimi ve de-
neyimli kadrolarının
sürece dahil edilme-
si gerektiğini vur-
guladı. 
 (SABİ-
HA TAT-
LIYER)

'6 milyon riskli yapı var'
İMO Alanya Başkanı Emrah Yılmaz, 17 Ağustos’un 26’ncı yılında yaptığı açıklamada, "Türkiye’de 6 milyon
yapı riskli. Kentsel dönüşümde yalnızca yüzde 4 ilerleme sağlandı. Depremler değil, ihmal öldürüyor” dedi.

Emrah Yılmaz

Türkiye Ka-
dın Der-
nek l e r i

Federasyonu
Başkanı Canan
Güllü, konuya
ilişkin sert tepki
gösterdi. Kadın-
ların hakkının
elinden alınma-
ya çalışıldığını
belirten Güllü,
“Bizler, kadınla-

rın yaşam hakkı için, çocukların gü-
venliği için ve şiddetsiz bir toplum için
verilen mücadeleyi zayıflatacak her
söylemin karşısında duruyoruz, dur-
maya da devam edeceğiz” dedi.

“GÜNDEMDEN 
UZAKLAŞTIRMA 

ÇALIŞMASI”

Konuya ilişkin yapılan açıklamada
TKDF Başkanı Güllü açıklamasında şu
ifadelere yer verdi; 

“Diyanet İşleri Başkanlığı’nın, miras
paylaşımında “ilahî adalet” söylemiy-
le kadınların medeni kanunla kaza-

nılmış  haklarını tartışmaya açmaya ça-
lışarak toplumun bu konudaki tepki-
sini ölçmekte ve aynı anda bir yangın
alanına dönen gündemden uzaklaş-
tırma çalışmasını yapmaktadır. 

“BU STRATEJİYİ 
ÇOK İYİ BİLİYORUZ”

Bu stratejiyi artık çok iyi biliyoruz.  Ka-
zanılmış hakların kadınlara neler sağ-
ladığını hepimiz biliyor ve bundan
vazgeçmeyeceğimizi de her zaman dile
getiriyoruz.  Diyanet’in görevi, insan
haklarının, eşitliğin ve adaletin savu-
nucusu olmaktır.  Dini değerleri kul-
lanarak kadınların kazanılmış mede-
ni haklarını hedef almak değildir.  Bu
nedenle herkes işine baksın. Görev so-
rumluluğunun dışına çıkmak yerine
görevini yapsın. Ülkemizde her gün ka-
dınlar öldürülüyor, çocuklar çoklu
cinsel saldırılara uğruyor. Şiddet mağ-
durları adalet önünde yalnız bırakılır-
ken, eşitsizlik, adaletsizlik, ilkesizlik,  li-
yakatsizlik konularında ses yükselt-
meyen Diyanet, sadece kadınlar üze-
rinden toplumu terbiye etmeye çalı-
şıyor.  Bu çelişki, sadece toplumsal vic-
dana değil, hukukun üstünlüğü ilke-
sine de aykırıdır.  Miras hakkına dair

dini söylemleri gündeme taşırken,
kadın cinayetleri, çocuk istismarları,
cinsel şiddet vakaları karşısında derin
bir sessizliğe bürünmek, toplumun en
kırılgan kesimlerini korumak yerine
onların haklarını budamaktır. Adalet,
yalnızca seçilen alanlarda değil; yaşa-
mın her alanında, herkes için eşit ve
tarafsız olarak savunulmalıdır. 

“MUHATAP 
ALMAYACAĞIZ”

Kadınların yaşam hakkı, çocukların ko-
runma hakkı, uluslararası sözleşme-
lerle ve Anayasa ile güvence altına alın-
mıştır. Bizler, kadınların yaşam hakkı
için, çocukların güvenliği için ve şid-
detsiz bir toplum  için verilen müca-
deleyi zayıflatacak her söylemin kar-
şısında duruyoruz, durmaya da devam
edeceğiz. Unutulmasın; ilahî adalet,
kul hakkını korumakla başlar. Kul
hakkı ise önce yaşam hakkıdır. Ka-
dınların kazanılmış haklarına doku-
narak korku salacağını düşünenleri bir
kez daha muhatap almayacağız. Yaşam
hakkı ihlal edilmişler için susanların,
söz söyleme hakları yoktur. Adalet, se-
çici suskunlukla sağlanmaz!.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Hollanda bandıralı, 285 metre uzun-
luğundaki 'Oosterdam' adlı kruvazi-
yer, Limasol'dan yola çıkarak Alanya

Limanı'na ulaştı. Çoğunluğu ABD vatanda-
şı olmak üzere toplam 2 bin 110 turist ve 784
personelin bulunduğu gemi limana demir-
ledi. Gümrük işlemleri tamamlandıktan
sonra turistler gemiden inerek ilçe merke-
zine dağıldı. Geminin dün saat 17.00'de Mar-
maris'e gitmek üzere Alanya Limanı'ndan de-
mir aldı.   (ÖZGÜR YILMAZ)

2 bin 110 turist
denizden geldi

G
örüşmede Rektör Prof. Dr. Turan
Sağer, üniversitenin akademik
eğitime verdiği önem, uluslar-

arasılaşma vizyonu ve öğrenci değişim
programları hakkında Vali Şahin'e detaylı
bilgiler aktardı. Avrupa Birliği projeleri
kapsamında yürütülen çalışmalar, genç-
lere uluslararası deneyim kazandırma fır-
satları ve üniversitenin iş birliği ağları da
görüşmenin gündeminde yer aldı.

PROJELER HAKKINDA
BİLGİ VERİLDİ

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Tu-
ran Sağer, üniversitenin bilimsel üreti-
me katkı sağlamak amacıyla sürdürdü-
ğü patent ve marka çalışmalarını da Vali
Şahin'e aktardı. Alanya Üniversitesi ola-
rak yenilikçi projeler ürettiklerini, üreti-
len projelerle yalnızca akademik haya-
ta değil, bölgenin sosyal ve ekonomik
gelişimine katkı sunduklarını aktaran
Prof. Dr. Sağer, Antalya Valisi Hulusi Şa-
hin'in ziyaretinden duyduğu memnuni-
yeti şu ifadelerle aktardı: "Sayın Valimi-
zin üniversitemizi ziyaret etmesi bizler
için büyük bir gurur kaynağıdır. Akade-
mik alanda yürüttüğümüz çalışmalar,
uluslararası iş birlikleri ve Ar-Ge proje-
leriyle hem öğrencilerimize hem de
bölgemize katkı sunmaya devam edi-
yoruz. Bu destek ve ilgi bizleri gelece-
ğe yönelik hedeflerimizde daha da güç-
lendiriyor. Alanya Üniversitesi, akademik

eğitime verdiği önemle
her geçen gün yükselen
bir ivme kaydetmektedir.
Öğrencilerine yalnızca
güçlü bir teorik altyapı
sunmakla kalmayıp aynı
zamanda pratik deneyim
kazandırmayı da amaçla-
yan üniversitemiz, ulus-
lararasılaşma vizyonunu
ön planda tutmaktadır. Bu
vizyon doğrultusunda yü-
rütülen öğrenci değişim
programları sayesinde
gençler, farklı ülkelerde
eğitim alma ve kültürel
deneyim kazanma fırsatı-

na sahip olmaktadır. Avrupa Birliği pro-
jeleriyle desteklenen bu süreç hem
akademik hem de sosyal açıdan öğ-
rencilerin dünyaya daha geniş bir pers-
pektiften bakmalarını sağlamaktadır"

"AR-GE'DE GÜÇLÜ
ADIMLAR ATIYORUZ"

Alanya Üniversitesi'nin yalnızca eği-
timde değil, araştırma geliştirme ala-
nında da güçlü adımlar attığının altını çi-
zen Rektör Sağer, "Üniversite bünye-
sinde oluşturulan Teknoloji Transfer
Ofisi, geliştirilen patent ve marka çalış-
maları, bilimsel bilginin teknolojiye,
ekonomiye ve toplumsal faydaya dön-
üştürülmesine katkı sunmaktadır. Bu
yaklaşım hem akademik camiada hem
de bölgesel kalkınmada önemli bir rol
üstlenmektedir. Üniversitemizin başarısı,
alanında yetkin uluslararası derecelen-
dirme kuruluşlarınca da tescil edilmiş-
tir. Alanya Üniversitesi olarak, öğrenci
odaklı eğitim anlayışını benimsiyoruz.
Uluslararası iş birliklerimiz ve yenilikçi
projelerimizle hem Türkiye'nin hem de
dünyanın saygın yükseköğretim ku-
rumları arasında yer alma hedefiyle ça-
lışmalarımıza devam ediyoruz" dedi.
Samimi bir atmosferde gerçekleşen zi-
yaretin sonunda Prof. Dr. Sağer, nazik zi-
yaretlerinden dolayı Vali Hulusi Şahin ve
Kaymakam Şakir Öner Öztürk'e teşek-
kürlerini sundu.  (HABER MERKEZİ)

Vali Şahin'den Alanya 
Üniversitesi'ne ziyaret
Antalya Valisi Hulusi Şahin, Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Tu-
ran Sağer'i makamında ziyaret ederek üniversite hakkında bilgi aldı. 

Alanya limanına demirle-
yen 'Oosterdam' adlı kru-
vaziyer çoğunluğu ABD'li
2 bin 110 turist getirdi.

'Adalet, seçici suskunlukla sağlanmaz!'
Diyanet'in "kız çocuklarının miras hakkından mahrum bırakılmasının kul hakkı olduğunu" belirttiği hutbesine tepkiler büyü-
yor. Kadın örgütleri ve muhalefet, bu söylemin Anayasa’ya ve eşitlik ilkesine aykırı olduğunu belirterek sert tepki gösterdi. 

Canan Güllü
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Olay, 9 Ağustos saat 15.30 sırala-
rında Saray Mahallesi Türker
Çıkmazı Sokak’taki bir apart-

manın birinci katında meydana geldi.
Yaklaşık 2 ay önce daireyi kiralayan
M.U., emlakçıya mesaj atarak arkada-
şı Abdulcebbar Yıldız’ı evde öldürdü-
ğünü söyledi. İhbar üzerine 13 Ağus-
tos'ta adrese giden polis ekipleri, Yıldız’ı
başından vurulmuş halde ölü buldu.
Cenaze, savcılık incelemesinin ardın-
dan Adli Tıp Kurumu'na gönderildi. Ci-
nayetin ardından Yıldız’a ait araçla olay
yerinden ayrılan M.U., önce Mersin’e
giderek bir süre pansiyonda kaldı. Ar-
dından İstanbul üzerinden Trabzon’a,
oradan da Artvin’in Hopa ilçesine geç-
ti. Gürcistan’a kaçma girişimi başarısız
olan M.U., tekrar Trabzon’a dönerek
Gümüşhane’ye gitti.

ÜZERİNDEN YÜKLÜ
MİKTARDA PARA 
ELE GEÇİRİLDİ

Gümüşhane’de gece devriyesinde bulu-
nan bekçiler, üzerinde uzman çavuş
kimliği bulunan M.U.’nun davranışla-
rından şüphelendi. Yapılan kontrolde
kimliğin sahte olduğu anlaşıldı. Takibe alı-
nan M.U., bir öğrenci yurduna giriş ya-
parken polis ekiplerince yakalandı. Üze-
rinde yüklü miktarda nakit para bulunan
şüpheli, sağlık kontrolünden geçirilerek
Alanya’ya getirildi. Emniyetteki işlemle-
ri tamamlanan M.U., dün sevk edildiği
Alanya Adliyesi’nde çıkarıldığı Sulh Ceza
Hakimliği'nde tutuklanarak Alanya L
Tipi Cezaevi’ne konuldu.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Arkadaş katili cezaevinde
Alanya’da 28 yaşındaki ev arkadaşı Abdulcebbar Yıldız’ı başından silahla vurarak öldürdükten sonra kaçtığı Gümüşha-
ne’de yakalanan 21 yaşındaki M.U., çıkarıldığı sulh ceza hakimliğince tutuklanarak Alanya L Tipi Cezaevi’ne gönderildi.

Kaza Elikesik Mahallesi
D-400 karayolundaki
tünel içerisinde mey-

dana geldi. Özgür Eser(37)
idaresindeki motosiklet sürü-
cüsünün kontrolünden çıka-
rak devrildi. Kazayı gören çev-
redeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-

dirdi. İhbar üzerine bölgeye
jandarma ve ambulans sevk
edildi. Olay yerine gelen sağlık
ekiplerinin yaptığı kontrolde
Özgür Eser’in hayatını kay-
bettiği belirlendi. Arkasındaki
yolcu D.K.A’nın ise yaralandı-
ğı anlaşıldı. Sağlık görevlile-
rince Alanya Eğitim ve Araş-

tırma Hastanesi’ne kaldırılan
yaralının sağlık durumunun iyi
olduğu belirtildi. Hayatını kay-
beden Eser’in cansız bedeni
savcı ve jandarma inceleme-
sinin ardından Alanya Beledi-
ye Morgu’na kaldırıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Olay, dün saat 14.00 sıraların-
da Yeşilöz Mahallesi D-400 ka-
rayolu Alanya istikametinde

meydana geldi. Taksi aracının motor
kısmından henüz bilinmeyen ne-
denle kıvılcımlar çıktı. Alevler kısa sü-
rede büyüyerek aracın tamamını
sardı. İhbar üzerine olay yerine gelen
Antalya Büyükşehir Belediyesi Alan-
ya İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, yan-
gına müdahale ederek kısa sürede
söndürdü. Yangın sonrası taksi kul-
lanılamaz hale gelirken, olayda ya-
ralanan olmadı. Yangının çıkış ne-
deniyle ilgili inceleme başlatıldı.

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik De-
netleme Büro Amirliği ekipleri, yayaların
güvenliği için trafiğe kapalı alanlarda kap-

samlı motosiklet denetimi yaptı. Özellikle ya-
yaların yoğun olarak kullandığı sahil yolu,
çarşı merkezi, cadde ve sokaklarda yapılan uy-
gulamalarda 155 motosiklet kontrol edildi. Ku-
ral ihlali yaptığı tespit edilen 62 sürücüye top-
lam 390 bin 345 TL para cezası uygulanırken,
2 motosiklet trafikten men edildi. Yetkililer, ya-
yalara ait alanlarda huzurun korunması için
denetimlerin aralıksız süreceğini belirtti. Açık-
lamada, “Vatandaşlarımızın huzur ve güven-
liği en temel önceliğimizdir. Yaya önceliğine say-
gı göstermeyen ve kamu düzenini bozan sü-
rücülere karşı taviz verilmeyecektir” ifadeleri
kullanıldı.  (SABİHA TATLIYER)

A
çıkta suyun üzerin-
de sürüklenen cis-
mi fark eden vatan-

daş, ne olduğunu anla-
mak için teknesini yavaş-
ça yanına yanaştırdı. Yak-
laştığında, suda hareket-
siz duran cismin hörgüç-
lü bir ineğin cansız bede-
ni olduğunu gördü. Şaş-
kınlıkla o anları cep tele-
fonu kamerasıyla kayde-
den vatandaşın görüntü-
lerinde, “Gazipaşa açık-
larında inek ölüsü… Ön
ayakları yok, arka ayakla-
rı bağlı, kafası yok. Hin-
distan’daki ineklerden,
hörgüçlü… Ne olmuş bi-
linmiyor” sözleri yer aldı.
 (SABİHA TATLIYER)

Olay, dün saat 11.30 sıralarında Muratpaşa ilçe-
si Altındağ Mahallesi 161 Sokak'ta bulunan mi-
marlık ve dekorasyon firmasına ait iş yerinde

meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, sokak üzerinde
aynı zamanda ikamet olarak kullandığı iş yerini bir sü-
redir açmayan ve haber alınamayan Eşref İnci'nin (61)
dükkanından kötü kokular yayılmaya başlaması üze-
rine komşuları durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bil-
dirdi. Verilen adrese gelen ekipler kapının kilitli olma-
sıyla, Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığı'na bağlı ekiplerden destek istedi. Savcılık tali-
matı ile kapının açılmasının ardından içeriye giren ekip-

ler Eşref İnci'nin aynı za-
manda ikamet olarak kul-
landığı iş yerinin üst katında
cansız bedeni ile karşılaştı.
Üzerinde kıyafetler bulun-
mayan ve 3-4 gün önce ha-
yatını kaybettiği değerlendi-
rilen İnci'nin cansız bedeni
savcılık ve Olay Yeri İncele-
me ekibinin çalışmasının ar-
dından kesin ölüm nedeni-
nin belirlenmesi için Antal-
ya Adli Tıp Kurumu morgu-
na kaldırıldı.  (İHA)

A
ntalya İl Emniyet
Müdürlüğü Trafik
Birimlerince, tra-

fik düzeni ve güvenliği-
nin sağlanması amacıy-
la 1 haftalık yoğun de-
netim gerçekleştirildi.
Sürücülerde "yakalan-
ma riski" algısını artır-
mak için karadan, ha-
vadan helikopter ve
dron desteğiyle yapılan
kontrollerde yük taşı-
macılığı, yolcu taşıma-

cılığı, alkol–uyuşturucu,
emniyet kemeri, moto-
siklet ve motorlu bisiklet
denetimleri başta olmak
üzere toplam 68 bin 439
araç ve sürücü kontrol
edildi. Denetimlerde 3
bin 350 sürücüye yasak
park, 584 sürücüye en-
gelli park yeri ihlali, 4
bin 831 sürücüye hız ih-
lali, 290 sürücüye alkol-
lü araç kullanma, 11 sü-
rücüye korsan taşıma-

cılık, 63 sürücüye abar-
tı egzoz, bin 410 sürü-
cüye kırmızı ışık ihlali,
851 sürücüye emniyet
kemeri takmama, 3 bin
520 motosiklet sürücü-
süne kask takmama,
359 sürücüye ehliyetsiz
araç kullanma ve diğer
ihlallerden olmak üzere
toplam 20 bin 316 araç
ve sürücüsüne trafik
idari para cezası uygu-
landı.  (İHA)

Olay, Avsallar Mahalle-
si’nde bir otelde mey-
dana geldi. Jonathan

James Baker (54) otelin ha-
vuzunun başında bulunan
şezlongda bir anda yere yığıl-
dı. Baker’ın düştüğünü gören
çevredekiler 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne ihbarda bulun-
du. İhbar üzerine otel sağlık
ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince
Alanya’da özel bir hastaneye kaldırılan Baker, dok-
torların tüm müdahalesine rağmen yaşamını yitirdi.
Baker’ın cenazesi Alanya Belediye Morgu’na kaldırıldı.
Jandarma olayla ilgili soruşturma başlattı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Havuz başında
fenalaşarak can verdi

Alanya’da havuz başında fenalaşan 54 yaşında-
ki İngiliz erkek turist hastanede hayatını kaybetti.

Denizde inek ölüsü bulundu
Gazipaşa açıklarında, denizde başı olmayan ve
arka ayakları iple bağlı halde bir inek ölüsü bu-
lundu. Ön ayakları bulunmayan hayvanın gö-
rüntüleri, bölgede teknesiyle gezen bir vatandaş
tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedildi.

Devrilen
motosiklet
sonu oldu

Seyir halindeki motosikletin devrilmesi sonu-
cu meydana gelen kazada 37 yaşındaki Özgür
Eser hayatını kaybederken 1 kişi de yaralandı. 

Taksi alevlere
teslim oldu

Seyir halindeki bir taksinin
motor kısmından çıkan kı-
vılcımlar yangına neden
oldu. Kısa sürede alev to-
puna dönen araç, itfaiyenin
müdahalesiyle söndürüldü.

62 sürücüye
390 bin TL'lik ceza

Emniyet güçleri ekiplerince trafiğe kapalı
alanlarda yapılan motosiklet denetiminde
62 sürücüye 390 bin 345 TL ceza uygula-
nırken, 2 motosiklet trafikten men edildi.

İş yerinde ölü bulundu
Antalya'da kendisinden haber alınama-
yan ve bir süredir iş yerini açmayan şa-
hıs, kötü kokuların yayılmaya başlama-
sı üzerine iş yerinde ölü olarak bulundu.

Havadan ve 
karadan 
denetim

Antalya'da tra-
fik ekipleri, he-
likopter ve dron
destekli dene-
timlerde 68 bin
439 araç ve sü-
rücüyü kontrol
etti, 20 binden
fazla sürücüye
ceza uygulandı.



4Cumartesi 16 Ağustos 2025 GÜNDEM

Türkiye'de İl olacak 10 İlçe-
den biri Alanya. Bunu sa-
dece ben değil, AK Par-

ti'nin Antalya Milletvekilleri de
söylüyor. Milletin oyları ile seçilip,
Ankara'nın yolunu tutan AK Parti
Antalya Milletvekilleri yani. Seçim-
den seçime Alanya'ya övgüler, met-
hiyeler dizen AK Parti Milletvekilleri,
20 Temmuz'dan itibaren tatildeler.
Sahada ise bir tek Mevlüt Çavu-
şoğlu'nu görüyorum. Onun bir
ayağı Alanya, bir ayağı Antalya, bir
ayağı Ankara'da. Bir eli ve kolu Av-
rupa'da. Bir uçaktan iniyor diğer
uçağa biniyor. NATO'daki görevin-

den dolayı çok fazla gelemese de
gözardı etmiyor, gözbebeği Alan-
ya'ya gözü gibi bakıyor. Ama diğer
vekiller öyle değil. Çavuşoğlu dışın-
da diğer Milletvekillerini sosyal
medya hesaplarından takip ediyo-
rum. Bir İbradı'da, bir Akse-
ki'de, bir Korkuteli'nde, biri de
Kumluca'da geziyor. 

'İl konusu gelirse ilk Alanya
İl olur' diyen iktidar partisine men-
sup milletvekillerinin gözünden mi
düştü Alanya, bilemiyorum ama ne
hikmetse Manavgat çayından Alan-
ya tarafına bir türlü geçemediler
veya geçmek istemediler. 

Yoksa Cumhur İttifakı yerel-
de seçimi kaybetti diye Alan-
ya'yı ve Alanyalıyı cezalandırı-
yorlar mı?

AK Parti Milletvekilleri,
Alanya'ya gelmediğine göre
“Bu kentin hiç sorunu yok”
diye mi düşünüyorlar?

Yoksa Alanyalıya bir doku-

nup, bin ah işitmekten mi kor-
kuyorlar?

Çünkü 24 yıllık AK Parti dönemin-
de Alanya'nın enerji sorunu çözüleme-
di. Ulaşımda kaos var bu kentte. 

Eğitimde derslik problemi
yaşanıyor. Spor tesisleri yapıl-
mıyor, spor turizmi ne hikmet-
se başlatamıyorlar Alanya'da. 

Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı'nda ikinci pist yapılmadı,
terminal binası büyütülmedi.
Gecekondu gibi havalimanını
turizmin başkenti Alanya'ya
reva mı görüyor AK Parti'nin
milletvekilleri. 

Sağlıkta bir hastane yaptılar,
Başhekim ve doktorlara sözüm
yok ama hastanede yoğunluktan

randevu alamıyor insanlar. 
Payallar'da hastanenin duru-

mu meçhul. Tarımsal sulamada
su sorunu çözülemedi, baraj ve
gölet projelerine kazma bile
vurulamadı 24 yılda. 

Daha bir çok sorun var. Dahası
var sorunların ama bugünlük bu ka-
darla sınırlı tutalım. 

Alanya'nın nüfusu artıyor,
kent büyüyor ama AK Partili ve-
killer ne hikmetse Alanya'ya gel-
miyor. Alanyalının oyları ile seçilen
milletvekilleri, bu kente evlat muame-
lesi yapıyorlar. Bu millet bunu unut-
maz, sandıkta da sizi asla affetmez.
Bunu bilin ve buna göre davranın. 

Benden bugünlük bu kadar.
Hadi kalın sağlıcakla.

Alanya neden gözden düştü?

FENER ALAYI
İLE 

BAŞLAYACAK

G
azipaşa Bele-
diyesi tarafın-
dan hazırla-

nan Zafer Bayramı
kutlama programı,
30 Ağustos Cumar-
tesi günü saat
20.00’de başlayacak
geleneksel hale Fe-
ner Alayı Yürüyüşü
ile start alacak. Pa-
zarcı Mahallesi’nde-
ki Ahmet Tuncer İlk-
öğretim Okulu önünde toplana-
cak vatandaşlar, ellerinde me-
şaleler ve bayraklarla Selinus
Sahili’ndeki Gazipaşa Beledi-
yesi Halk Büfe’ye yürüyecek. Bu
anlamlı yürüyüşte, Zafer Bayra-
mı’nın ruhu tüm Gazipaşa so-
kaklarına yansıyacak.

KOLPA’DAN ZAFER
BAYRAMI KONSERİ

Fener Alayı’nın ardından saat
21.00’de, Halk Büfe yanında
ünlü rock grubu Kolpa sahne
alacak. Enerjik performansla-
rıyla tanınan grup, sevilen şar-
kılarını Gazipaşalılar için ses-
lendirecek. Konser alanında bin-
lerce kişinin bayraklarla, şarkı-
larla ve coşkuyla Zafer Bayramı
kutlanacak.

BAŞKAN 
YILMAZ’DAN DAVET

Gazipaşa Belediye Başkanı
Mehmet Ali Yılmaz, 30 Ağustos
Zafer Bayramı’nın tarihi önemi-
ne vurgu yaparak tüm halkı kut-
lamalara davet ederek, "Cum-
huriyet’imizin temellerinin atıldığı
bu şanlı günü, gelecek nesille-
re aktarmak ise hepimizin gör-
evidir. Zafer Bayramımızı her
yıl olduğu gibi bu yıl da Gazi-
paşa’mızda coşkuyla kutlaya-
cağız. Büyük zaferin 103. yıl
dönümü coşkusunu hep birlik-
te yaşamak için tüm hemşehri-
lerimizi Fener Alayı yürüyüşü-
müze ve Kolpa Konseri’ne bek-
liyoruz.” dedi.  (GAZİPAŞA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Anahtar Parti Alanya İlçe
Başkanlığında düzenlenen
haftalık yönetim kurulu top-

lantısı, İlçe Başkanı Abdullah Ak-
kuş’un başkanlığında, yoğun ka-
tılımla gerçekleştirildi. Toplantıda
teşkilat çalışmaları, üye katılım
süreçleri ve Alanya’nın sosyal ile
ekonomik gündemine ilişkin de-
ğerlendirmeler yapıldı. İlçe Baş-
kanı Abdullah Akkuş, “Teşkilatı-
mıza her geçen gün yeni arka-
daşlarımız katılıyor, bu da gücü-
müzü ve motivasyonumuzu artı-
rıyor. Bizimle yol yürümeye karar
veren tüm gönüldaşlarımıza te-
şekkür ediyorum. Merhum Ha-
kan Aydın kardeşimize de Al-
lah’tan rahmet, mekânının cen-
net olmasını diliyorum.” dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
İlçe Kongresi öncesi dün par-
tide delege seçimleri başladı.

İlk etapta Alanya merkezde 14 ma-
hallede delegeleri belirlemek için İlçe
Teşkilatı'nda kurulan sandıkta üye-
ler oylarını kullandı. İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir ve Yönetim Kuru-
lu'nun gözetiminde yapılan seçim-
lere üyeler tek liste olmasına rağmen

yoğun bir ilgi gös-
terdiler. Partiye oy
kullanmaya gelen
üyeleri kapıda kar-
şılayan İlçe Baş-
kanı Bülent Kan-
demir, yakından il-

gilenip, kapıya kadar da uğurladı. 

ÖZÇELİK VE EKİBİ DE
OY KULLANDI

Partisinde delege seçimine Belediye
Başkan Yardımcısı Nazmi Zavlak
ve Murat Levent Koçak ile gelen Be-
lediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,

"14 Sandıkta tek liste ve beraberlik
içerisinde seçimimizi gerçekleştiri-
yoruz. Oyumuzu kullanarak büyük
ailemizin demokrasi sürecine katkı
sunduk. Ulu Önder Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün ilke ve inkılaplarının
ışığında yürüyor, Cumhuriyetimi-
zin değerlerine sahip çıkarak yolu-
muza devam ediyoruz. İşimiz gü-
cümüz Alanya" dedi.

İŞTE MAHALLE 
MAHALLE TARİHLER 

Takvime göre bugün Cumhuriyet,
Hacet, Şekerhane, Çarşı, Fığla, Hi-

sariçi, Tophane ve Yasırali; 18 Ağus-
tos’ta Oba, Cikcilli, Çıplaklı, Değir-
mendere, Mahmutseydi, Badem
Ağacı, Karakocalı, Kızılcaşehir, Oba
Alacami; 20 Ağustos’ta Tosmur, Bü-
yükhasbahçe, Küçükhasbahçe, Kız-
larpınarı ve Kadıpaşa mahalleleri
sandık başına gidecek.

KIRSAL MAHALLELER
DEMİRTAŞ’TA 

SEÇECEK

21 Ağustos’ta Demirtaş, Aliefendi,
Başköy, Beyreli, Çamlıca, Hocalar, İs-
patlı, Karapınar, Kocaoğlanlı, Sapa-
dere, Tırılar, Yeşilöz, Seki, Beldibi,
Büyükpınar, Fakırcalı, İmamlı, Işık-
lar, İshaklı, Kesefli, Özvadi, Şıhlar,
Yaylakonak ve Uğrak mahallelerinin
delege seçimleri Demirtaş Merkez
Kooperatif karşısında yapılacak.

MAHMUTLAR, 
KESTEL VE KONAKLI

TARİHLERİ

22 Ağustos’ta Mahmutlar, Yaylalı, Gö-
zübüyük ve Kargıcak; 25 Ağustos’ta
Kestel, Akçatı, Bıçakçı, Kuzyaka, Uğur-
lu, Üzümlü, Taşbaşı, Alacami, Bucak,
Öteköy, Uzunöz, Gümüşkavak ve Yal-
çı; 26 Ağustos’ta ise Konaklı, Bayır, Gü-
zelbağ, Toslak, Burçaklar, Yeniköy, Eli-
kesik, Gözübüyük, Karamanlar, Pa-
yallar, Bayırkozağacı, Soğukpınar, Gü-
ney, Orhan, Emişbeleni, Hacıkerimler
ve Kayabaşı mahalleleri oy kullanacak. 

 (KERİM TOKSÖZ)

CHP İlçe Kongresi, 13 Eylül-5 Ekim tarihleri arasında yapılacak. Kongre öncesi CHP'de dün
kurulan 14 sandıkta üyeler, tek liste ile gidilen seçimde delegeleri belirlemek için oy kullan-
dı. Belediye Başkanı Özçelik ve İlçe Başkanı Kandemir de oy kullanan isimler arasındaydı. 

'İşimiz gücümüz Alanya'

Gazipaşa 30 Ağustos'a hazır
Gazipaşa'da, 30 Ağustos Zafer Bayramı’nın 103.
yıl dönümü coşku dolu etkinliklerle kutlanacak. 

Alanya Emniyet Müdürü
Murat Kenan Patat, ta-
yini öncesinde Alanya

Ticaret ve Sanayi Odası’nı
(ALTSO) ziyaret ederek veda
etti. ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, Patat’ı makamında ağır-
layarak görev süresi boyunca
Alanya’nın güvenlik ve asayi-

şine sağladığı katkılardan do-
layı teşekkür etti. Erdem, “Kıy-
metli Müdürümüze hizmet-
lerinden ötürü şükranlarımı
sunuyor, yeni görev yerinde ba-
şarılar diliyorum” dedi. Ziya-
ret sonunda Başkan Erdem,
Patat’a plaket takdim etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Emniyet Müdürü Patat’tan 
ALTSO’ya veda ziyareti

Alanya Emniyet Müdürü Murat Kenan Patat,
tayini öncesi ALTSO’ya veda ziyaretinde bu-
lunarak Başkan Eray Erdem’e hizmet süre-
since gösterilen iş birliği için teşekkür etti.

'Gücümüz ve motivasyonumuz artıyor'
Anahtar Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nın haftalık yönetim kurulu toplantısı yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
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Artan maliyetler, Alanya’da halk ek-
mek fiyatlarını etkiledi. İlçe genelinde
50 halk ekmek büfesiyle her ma-

halleye ulaşan sistemde ürün fiyatları ye-
niden belirlendi. Özellikle kahvaltı ve ara
öğünlerde sıkça tercih edilen poğaça ve si-
mit, 10 TL’den 15 TL’ye çıkarılarak yüzde
50 oranında zamlandı.

YENİ FİYAT LİSTESİ

Yeni fiyat listesine göre 200 gram beyaz
ekmek 10 TL’den 12 TL’ye, 200 gram ke-
pek ekmek 12,5 TL’den 15 TL’ye, 250

gram tam buğday ekmek 18 TL’den 22
TL’ye yükseldi. Ayrıca galeta fiyatı 140
gram için 50 TL olarak açıklandı.

50 BÜFE İLE HER 
MAHALLEYE ULAŞIYOR

Alanya Halk Ekmek, günlük 25 ila 30 bin
adet üretim kapasitesiyle yılda yaklaşık
11 milyon ekmek üretiyor. Antalya ge-
nelinde 80 büfe bulunurken, Alanya’nın
tek başına 50 büfeye sahip olması, ilçe-
yi erişilebilirlikte öne çıkarıyor. Büfeler

hem merkezde hem de mahallelerde
yaygın şekilde konumlanarak orta ve dü-
şük gelirli vatandaşlara kolay erişim
imkânı sağlıyor.

BELEDİYEYE YILLIK
1,8 MİLYON TL KİRA

Halk ekmek büfeleri, belediyeyle yapılan
iş birliği çerçevesinde faaliyet gösteriyor.
Alanya’daki 50 büfe için belediyeye yıl-
lık toplam 1 milyon 863 bin TL kira öde-
niyor.  (SABİHA TATLIYER)

Halk Ekmeğe zam
Alanya’da halk ekmek fiyatlarına da zam geldi. Özellikle kahvaltı sofralarının vazgeçilmezi olan si-
mit ve poğaçanın fiyatı 10 TL’den 15 TL’ye yükseldi. Yeni fiyatlar bugünden itibaren geçerli olacak.

A
lanya’da Kevgir ailesinin
4.5 yaşındaki ikiz ço-
cuklarından Taha Mi-

raç’a SMA tipi DMD kas has-
talığı teşhisi konulmuştu. Te-
davisi yalnızca Dubai’de ya-
pılabilen bu nadir hastalık
için Kevgir ailesi Alanya hal-
kına destek çağrısında bulu-
nuyor. Kevgir ailesi çocukla-
rının hayatta kalabilmesi için
başlattığı kampanya henüz
yüzde 4'e bile ulaşamadı.
Kampanyanın çok yavaş iler-
lediğini belirten çaresiz anne,
“SMA DMD hastalığı çok daha
zorlu. Topuk kanından anla-
şılan bir hastalık değil. Yürü-
me kaslarını kaybetmeden
ilacı alması lazım” diyerek
Alanya halkına seslendi. 

Anne Kevkir ekibimize yaptı-
ğı açıklamada şunları söyledi;

Kampanyayı 2 buçuk aydır

sürdürmeye çalışıyoruz ama
henüz bir ilerleme kaydede-
medik. Öncülük edenimiz yok
kendi çabamızla ancak bu
kadar oluyor. 2 milyon 900 bin
dolara ihtiyacımız var. Ama
kampanyamız henüz yüzde 4
olmak üzere. Bu hastalıkta 4
yaşından sonra kas dökü-
mü başlıyor. 10 yaşına ka-
darda tekerlekli sandalyeye
bağlı kalıyor. Ancak sadece
bununla bitmiyor. Bir süre
sonra tamamen yatağa ba-
ğımlı kalınıyor.  Tedavisi Du-
bai’de yapılacak eğer parayı
tamamlayabilirsek. Vakit çok
daraldı. Taha’da da belirtiler
başladı. Merdivenlerden çı-
karken çok ciddi sıkıntılar
yaşamaya başladı. Bir de bu
ilaç yürüyemeyen çocuklara
uygulanamıyor bizi korkutan
durumda bu aslında.  Yürür-
ken uygulanması gereken
bir ilaç. En uygun yaş 5-6 yaş
bu ilaç için. Önümüzde mak-
simum 1.5 yıllık süreç var
ama Valilik iznimiz 9 ay son-
ra dolacak.  Tek istediğimiz
oğlumuzun iyileşmesi. Hal-
kımızın da bizlere destek ver-

mesini istiyoruz.”

SMA DMD 
HASTALIĞI 

NEDİR?

Duchenne müsküler distrofi
(DMD), iskelet kaslarının tu-
tulumu sonucu oluşan ve so-
lunum problemlerinin izlen-
diği kalıtsal nöromüsküler bir
hastalıktır. Spinal müsküler
atrofi (SMA), ön boynuz hüc-
relerinin tutulumu ile şekille-
nen nöromüsküler hastalıklar
grubudur. Gerek SMA gerek-
se DMD hastalarında en
önemli solunum problemleri
arasında uykuda farengeal
kas zayıflığı ve uyku ile ilişki-
li solunum bozuklukları gelir.  

VALİLİK ONAYLI
HESAPLARLA 

GÜVENLİ 
BAĞIŞ İÇİN 

Kermese katılamayan vatan-
daşlar, Taha Miraç’a desteklerini
valilik onaylı banka hesapları
üzerinden bağış yaparak da
gösterebilecek. Bağış yapıla-
bilecek IBAN bilgileri şöyle:

DESTEK HESAPLARI 
(VALİLİK ONAYLI)

* TL IBAN: TR17 0001 0090
1088 8387 3050 01
* USD IBAN: TR87 0001 0090
1088 8387 3050 02
* EURO IBAN: TR60 0001
0090 1088 8387 3050 03
* BIC: TCZBTR2A
* Alıcı: Taha Miraç Kevkir
* Banka: Ziraat Bankası

 (SABİHA TATLIYER)

Erzincan’ın Refahiye ilçesi Kızıldağ mevkisinde
meydana gelen feci trafik kazasında 3 kişi ha-
yatını kaybetti, 1’i ağır olmak üzere toplam 6 kişi

yaralandı. Alanya Proje İmam Hatip Lisesi Müdürü Rıd-
van Yaman ve ailesi, gezi amacıyla gittikleri Sivas-Er-
zincan yolu üzerinde seyir halindeyken, karşı yönden
gelen araç sürücüsünün direksiyon başında uyuması
sonucu iki otomobil çarpıştı. Çorum plakalı otomobilde
bulunan 3 kişi olay yerinde yaşamını yitirirken, 1 kişi
ağır yaralandı. Rıdvan Yaman ve ailesi ise hafif yara-
larla kazayı atlattı. Çevredekilerin durumu 112 Acil
Çağrı Merkezine bildirmesi üzerine kaza yerine AFAD,
jandarma, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazanın
ardından Rıdvan Yaman’ın ağabeyi Musa Yaman ve ya-
kınları Erzincan’a hareket etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da yaz aylarının sevilen tropikal meyvele-
rinden dikenli incir, tezgahlarda yerini aldı. Ta-
nesinin ortalama 10 liradan satıldığı meyve, hem

lezzeti hem de serinletici özelliğiyle vatandaşlardan yo-
ğun ilgi görüyor. Bölgenin iklimine uygun olarak kolayca
yetişen dikenli incir, sadece doğrudan tüketilmekle kal-
mıyor, dondurma ve farklı tatlı çeşitlerinde de kullanı-
lıyor. Özellikle yaz sıcağında serinletici etkisiyle tercih
edilen meyvenin seveni oldukça fazla. Ancak uzman-
lar, dikenli incirin aşırı tüketilmesi halinde bağırsaklarda
tıkanıklık gibi sindirim sorunlarına yol açabileceği ko-
nusunda uyarıda bulunuyor. Bu nedenle ölçülü tüke-
tilmesi öneriliyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Miraç destek bekliyor
Alanya’nın Sapadere Mahallesi’nde yaşayan Kevkir ailesi SMA DMD hastası 4.5
yaşındaki Taha Miraç için mücadele veriyor. Kampanyası henüz yüzde 4’e yak-
laşan Miraç’ın tedavi alabilmesi için Kevkir ailesi Alanya halkından destek istiyor.

Dikenli incir tezgahlarda yerini aldı
İlçede tanesi ortalama 10 liradan satılan dikenli incir tezgahlarda yoğun ilgi görürken,
uzmanlar aşırı tüketimin bağırsak sorunlarına yol açabileceği konusunda uyarıyor.

Feci kaza: 3 ölü 6 yaralı
Alanyalı okul müdürü Rıdvan Yaman’ın kullandığı otomobil Erzincan'ın Refahiye ilçesinde trafik ka-
zasına karıştı. Kazayıa Yaman ve ailesi hafif yaralı atlatırken diğer araçtaki 3 kişi hayatını kaybetti.

Taha Miraç Kevkir
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AFAD, KemKUT, MAK-SAT, PAK,
JAK, Sahil Güvenlik, Antalya İt-
faiyesi ve STK'lardan toplam 316

personelin görev yaptığı tatbikatta, 82
araç ve 1 helikopter kullanıldı. Antalya'da
2025 Yılı Yerel Düzey TAMP - Deprem
Saha Tatbikatı, Döşemealtı Bıyıklı Ma-
hallesi merkezli 5,8 büyüklüğünde dep-
rem senaryosu üzerinden gerçekleşti-
rildi. Sabah saatlerinde başlayan tatbi-
katta, il genelinde çok sayıda arama kur-
tarma ve sağlık ekibi eş zamanlı olarak
harekete geçti.

Senaryo gereği deprem sonrası farklı böl-
gelerden yıkım, kayıp ve mahsur kalma
ihbarları alındı. Kırkgöz Göleti çevre-
sindeki iki ayrı evin yıkılması, Altınkale
Mahallesi'ndeki bina yıkımı, Ekşili Gö-
leti'nde teknenin alabora olması ve Gü-
ver Uçurumu'nda karavanın yuvarlan-
ması üzerine ekipler bölgelere yönlen-
dirildi. Canlı yayınla aktarılan bölüm-
lerde, Ekşili Göleti'ndeki boğulma ve ka-
yıp olayı, Güver Uçurumu'ndaki mahsur
kalma olayı, yaralı transferi ve Altınka-
le ile Bıyıklı'daki müdahale çalışmaları
gerçekleştirildi.

Bıyıklı Mahallesi'ndeki enkaz alanla-

rında, AFAD, KemKUT, MAK-SAT, PAK
ve Antalya İtfaiyesi ekipleri, enkaz altında
kalan vatandaşları kurtardı. Yaralılara,
sahada hazır bulunan UMKE sağlık
ekipleri ilk müdahaleyi yaptı. Durumu
ağır olanlar ambulanslarla hastaneye
sevk edildi. Jandarma ekipleri ise tatbi-
kat alanlarında güvenliği sağladı.

4 AFETZEDE 
ENKAZ ALTINDAN 

KURTARILDI

Depremin ardından ilk dakika içinde mü-
dahale ekipleri sahaya sevk edildi. Saat
09.45'te Vali Hulusi Şahin, Bıyıklı Ma-

hallesi'ndeki enkaz alanlarını inceleyerek
brifing aldı. 10.00'da basına ilk açıkla-
malarını yapan Vali Hulusi Şahin, senaryo
gereği dün saat 09.30'da Döşemealtı il-
çesinde 5,8 büyüklüğünde bir depremin
canlandırıldığını belirtti. Depremin he-
men ardından ekiplerin planlanan nok-
talarına hızla ulaştığını söyleyen Şahin,
ilk olarak Bıyıklı Mahallesi'nde iki katlı bir
evin yıkıldığı ihbarını aldıklarını, ardından
bir başka binada da yıkım senaryosunun
devreye girdiğini aktardı.
Enkazlarda 4 kazazedenin bulunduğu-
nu ve ekiplerin profesyonel şekilde sek-
törlere ayrılarak çalıştığını ifade eden Şa-
hin, yaralıların çıkarılması için UM-
KE'nin hazır beklediğini, Afet Acil Du-
rum Merkezi'nin de kurularak depremin
buradan yönetileceğini kaydetti.

SAHRA HASTANESİ
KURULDU

Nebiler Mahallesi'ndeki sahra hastane-
sinde afetzedeleri ziyaret eden Şahin,
sonrasında AFAD Koordinasyon Mer-
kezi'ne geçti.
Tatbikat, 11.30'da Vali Şahin'in yaptığı ba-
sın açıklamasıyla sona erdi. Şahin, Antalya
genelinde önemli bir tatbikat gerçekleş-
tirdiklerini belirterek, amaçlarının kap-

asiteyi görmek, afet anında koordinasyo-
nu ve müdahale hızını ölçmek olduğunu
söyledi. Tatbikatta görsellikten çok fonk-
siyonelliğe odaklandıklarını vurgulayan Şa-
hin, senaryo gereği gelen farklı ihbarlar
üzerine arama kurtarma ekiplerinin Bı-
yıklı Mahallesi'ndeki iki bina yıkımına, Ek-
şili Göleti'ndeki tekne alabora olayına ve
Güver uçurumundaki karavan kazasına
müdahale ettiğini anlattı.
Şahin, sahra hastanesinin kurulmasının
da tatbikatın önemli adımlarından biri
olduğunu belirterek, Türkiye'de çok az
şehirde bulunan, tam teşekküllü ve üç
gün içinde faaliyete geçirilebilen bu
hastanenin tatbikat sırasında başarıyla
kurulduğunu söyledi. Altyapı, ulaşım, ha-
berleşme ve elektrik sistemleri dahil tüm
imkanların test edildiğini ifade eden Şa-
hin, Türkiye Afet Müdahale Planı
(TAMP) ile il risk azaltma planının
ekipler tarafından anlaşılıp uygulana-
bilirliğinin ölçüldüğünü dile getirdi.

316 PERSONEL, 
82 ARAÇ VE 

1 HELİKOPTER 
TATBİKATTA YER ALDI

Tatbikatta arama kurtarma çalışmala-

rını yürütmek üzere AFAD, JAK, PAK,
Sahil Güvenlik, İtfaiye ve STK'lardan 204
arama kurtarma personeli, 2 arama kur-
tarma köpeği ile 43 araç ve 1 helikopter
görevlendirildi. UMKE ve 112 Acil Yar-
dım ekiplerinden 8 araç ve 28 personel
bölgede hazır bulundu. Türk Kızılay'a ait
1 ikram aracı çalışanlar ve vatandaşla-
rın beslenme ihtiyaçlarını karşılamak
üzere bölgede görevlendirildi; ayrıca
mobil mutfak ve ekipmanlar bölgeye
yönlendirildi.

Bölgede yaşanabilecek iletişim sıkın-
tısının giderilmesi amacıyla Türk Te-
lekom Bölge Müdürlüğü tarafından 2
adet mobil baz istasyonu kuruldu. Psi-
kososyal destek ekipleri, depremden
etkilenen vatandaşlarla görüşerek
acil ihtiyaçları belirledi. Güvenlik ve
trafik ekipleri, çalışma yapılan böl-
gelerde asayiş ve trafik güvenliğinin
sağlanması için 27 araç ve 68 perso-
nelle görev yaptı.
Toplamda 316 personel, 82 araç ve 1 he-
likopter tatbikatta yer aldı. Tatbikata; An-
talya Valisi Hulusi Şahin, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan vekili Büş-
ra Dirgen Özdemir, AFAD İl Müdürü
Necmi Erçin katıldı.   (İHA)

Gerçeği aratmayan tatbikat
Döşemealtı'nda merkezli 5,8 büyüklüğünde senaryo depremiyle başlayan yerel düzey saha tatbikatında,
enkazdan kurtarma, sahra hastanesi, kayıp arama ve mahsur kalma olaylarına müdahale canlandırıldı. 

Antalya ANFAŞ Fuar Merke-
zi'nde 60 bin metrekare alan-
da düzenlenecek fuar sera ve

teknolojileri, sulama sistemleri, to-
humculuk, bitki besleme ve bitki
koruma alanlarında dünyanın lider
markalarını, 135'ten fazla ülke-
den gelen uluslararası ziyaretçilerle
bir araya getirecek.

7'NCİ SALON İLK KEZ
ZİYARETÇİLERİNİ

AĞIRLAYACAK

Yoğun katılım talepleri üzerine fuar
alanı bu yıl genişletildi. Ana girişte,
6'ncı salonun yanında konumlanan
modern geçici yapı ile ilk kez ziya-
retçilerini karşılayacak 7'nci salon,
fuara yeni bir enerji katacak. Geçen
yıl yüzde 42'ye ulaşan uluslararası ka-
tılımcı oranını daha da artıran
GROWTECH. ANTALYA Almanya,
Çin, Güney Kore, Hindistan, Hol-
landa ve İspanya pavilyonlarına bu yıl
Yunanistan'ı da ekleyerek toplam 7
ülke pavilyonu ağırlayacak.

"TÜRK TARIM 
SEKTÖRÜNÜN 

GÜCÜNÜ DÜNYAYA 
TAŞIYORUZ"

Fuar Direktörü Engin Er, GROW-

TECH. ANTALYA'nın global bir çekim
merkezi haline geldiğini belirterek,
"Geçtiğimiz yıl 31 ülkeden 684 katı-
lımcıyı, 135 ülkeden 39 bin 575 tarım
sektörü profesyoneli ile buluştur-
duk. Bu yıl yeni eklenen 7'nci salon
ile 32 ülkeden 700'ün üzerinde katı-
lımcı ve 135 ülkeden 40 bini aşkın zi-
yaretçi bekliyoruz. GROWTECH.
ANTALYA, ülkemizin tarım ihracatı-
na katkı sağlarken, dünya tarım sek-
töründe de bir ivme oluşturuyor" ifa-
delerini kullandı.

İKİ YENİ 
KONFERANS 

SAHNESİ

Tarım sektörüne yön ve-
ren etkinliklerine her yıl
yenilerini ekleyen GROW-
TECH. ANTALYA Bitki Is-
lahı Proje Pazarı ve ATSO
GROWTECH Tarım İno-
vasyon Ödülleri'nin yanı
sıra bu yıl iki yeni konfe-

rans sahnesi ile dikkat çekecek. İno-
vasyon Sahnesinde akıllı tarım tek-
nolojileri, dijitalleşme, markalaşma,
pazarlama, uluslararası pazarlara
açılma ve tarımsal girişimcilik gibi ge-
leceği şekillendiren konular ele alı-
nacak, Sürdürülebilirlik Sahnesi'nde
ise iklim krizi, yeşil t arım uygula-
maları, sürdürülebilir gıda sistemle-
ri, kalkınma hedefleri ve kamu-özel
sektör iş birlikleri gündemde olacak.

ZİYARETÇİLER İÇİN
KONFORLU 

ANTALYA DENEYİMİ

Yoğun katılımcı ve ziyaretçi trafiğine
hazırlık amacıyla otopark alanları
genişletildi. Fuar süresince uygula-
nacak planlı trafik ve otopark yöne-
timiyle katılımcı ve ziyaretçilerin
fuar alanına hızlı ve kolay ulaşması
sağlanacak. Ayrıca, Telgraf Turizm
üzerinden yapılacak otel rezervas-
yonlarında fuar alanına ücretsiz ser-
vis imkanı da sunulacak.  (İHA)

Antalya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı tarafından yürütülen rüş-
vet ve yolsuzluk soruşturma-

sı kapsamında, Antalya Büyükşehir
Belediyesi ihaleleri üzerinden oluş-
turulduğu öne sürülen milyonlar-
ca liralık rüşvet zincirine yönelik
Antalya İl Emniyet Müdürlüğü Ka-

çakçılık ve Organize Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğü
ekiplerince önceki gün sa-
bah saatlerinde düzenlenen
eş zamanlı baskınlarda 17
şüpheli gözaltına alınmıştı.
Ekipler şüphelilerin ev ve iş
yerlerinde yaptıkları ara-
malarda, para transferlerine
ve değerli maden işlemleri-
ne ilişkin çok sayıda belgeye
el konulmuştu.

17 KİŞİ ADLİYEYE
SEVK EDİLDİ

Belediyeden ihale alan bazı iş in-
sanlarının, hak ediş ödemelerini al-
mak veya ruhsat, imar, arsa izinleri

gibi işlemleri hızlandırmak ama-
cıyla belediye başkanı ve yakın çev-
resine yüklü miktarda rüşvet ver-
diği, paraların bir bölümünün dö-
viz bürosu ve kuyumcular üzerin-
den altına çevrilerek kasalarda
saklandığı, bir bölümünün ise lüks
araç alımlarında kullanıldığı öne sü-
rülmüştü. Soruşturma kapsamın-
da para hareketleri, sahte döviz ve
altın işlemleri ile lüks araç alımla-
rının tümü mercek altına alınırken
iş adamı A. Y. ve E. K.'nın da ara-
larında bulunduğu 17 kişiden 15'i
3 günlük gözaltı süresinin ardından
emniyetteki işlemlerinin tamam-
lanarak bugün sabah saatlerinde
adliyeye sevk edildi. 2 kişinin ise
emniyetteki ifadelerinin ardından
serbest bırakıldığı bildirildi.  (İHA)

E
ski kapıların 30 ile 40 bin lira arasında
satıldığını gören restorasyon uzmanı
Cemil Karabayram eserleri görüntü-

leyip sosyal medya üzerinden ihbarda bu-
lundu. Antalya Valiliği Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü talimatıyla, jandarma nezaretinde
atölyeye giden Side Müzesi yetkilileri, yaş-
lı eserlerin müzeye naklini gerçekleştirdi.

Aksesi Sarıhacılar Mahallesi ve İbradı'nın Or-
mana Mahallesindeki ‘tarihi düğmeli ev-
lerdeki antika değeri taşıyan işlemeli kapı,
pencere ve ahşap oymaların sahiplerince
sökülerek, bu mekanda satılması ile ticarete
döken işyerine Jandarma ve Side Müze Mü-
dürlüğü tarafından yapılan operasyon ile on-
larca arkeolojik eserlere el konuldu.

Antalya-Manavgat karayolu üzerinde bir iş
yerinde Akseki'nin tarihi Sarıhacılar ma-
hallesi ve İbradı'nın Ormana mahallesinde
bulunan tarihi düğmeli evlerden sökülen,
kapıların, pencerelerin, iç malzemelerin ti-
carete dökülüp satıldığı tespit edilen iş ye-
rinde yapılan incelemede Side Müze Mü-
dürlüğü eserlerin incelemeye alınmasına ka-
rar verdi. Manavgat İlçe Jandarma Komu-
tanlığı tarafından toplanan eski kapı ve taş-
lar, bilirkişi incelemesi için müzeye götü-
rüldü. El konulan eserler Side Müze Mü-
dürlüğüne nakledildiği, olayla ilgili soruş-
turma başlatıldığı bildirildi.

"ANTALYA'NIN TARİHİ
TÜRKİYE'NİN TARİHİDİR"

Geçmiş dönemin Röleve Anıtlar Müdürü ve
Antalya Valiliği Kültür Varlıkları Birim Mü-
dürlüğü yapan Koruma ve Restorasyon Uz-
manı Mimar Cemil Karabayram, Antalya-
Manavgat karayolu üzerinde bir iş yerinde
tarihi eserlerin sökülerek satıldığı ihbarı al-
dığını ve iş yerine giderek Akseki ve İbra-

dı bölgelerinden ve başka yerlerden geti-
rilerek satıldığını belirtti. İşyerindeki tarihi
eserleri tek tek cep telefonu kamerasıyla ka-
yıt altına alan Karabayram sosyal medya
üzerinden yaptığı konuşma ile açık ihbar-
da bulundu. Karabayram, "Şu anda Antal-
ya-Manavgat yol güzergahı üzerinde bir iş
yerini ziyaret ettim. Tarafıma bir ihbar ulaş-
tı; bu ihbarda, Akseki bölgesinden İbradı ve
Sarıhacılar'dan tarihi yapılardan sökülen
kapı, pencere ve iç malzemelerin ticareti ya-
pıldığı belirtiliyordu. İçeriye bir ziyaretçi,
müşteri gibi girdim. Bunu yapanları affet-
menin mümkün olmadığını düşünüyorum;
tabi kendilerine söylemedim, güler bir yüz-
le dolaştım ama içim kan ağladı. Tarihin böy-
lesine yok edilmesi, bölgemizdeki eserle-
rin yağmalanması, tarihi yapıların yıkılarak
ticarete konu edilmesini şiddetle kınıyorum.
Özellikle belirtmek istiyorum: Tarih hepi-
mizin. Bu tarihi emanetleri ve içindeki kü-
çük objeleri kendi menfaatleri için ticaret
amaçlı kullanan kişilere sesleniyorum;
başta Antalya Cumhuriyet Savcılığı ve An-
talya Kültür Varlıkları Koruma Bölge Kuru-
lu olmak üzere ilgili kurumları göreve da-
vet ediyorum. Bu bölgelerden çalınan tari-
hi yapıların içinden çıkarılan ve kültürümüzü
hiçe sayan bu kişilerden hesap sorun, ge-
rekli işlemleri yapın ve yargıya teslim edin.
Elimde birçok görsel ve video var; bunları
kamuoyuna sunacağım. Lütfen izleyin ve
bunu bir ihbar olarak kabul edin. Antalya'nın
tarihi, Türkiye'nin tarihidir ve bu tarih ilele-
bet yaşatılmalıdır. Osmanlı'nın izlerini taşı-
yan değerli objeleri geleceğe taşımak, he-
pimizin en önemli görevidir” dedi.

SORUŞTURMA 
BAŞLATILDI

İhbar üzerine Antalya Valiliği talimatıyla An-
talya İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, parça-
ların tespiti için çalışma başlatırken alınan
malzemeler jandarma eşliğinde müsadere
edilerek Side Müze Müdürlüğü'ne getirildi.
Eserlerin tespiti çalışmaları devam ederken
konuyla ilgili de soruşturma başlatıldı.

RESTORE EDİLEREK 
TURİZME KAZANDIRILDI

Akseki'nin 800 yıl önce kurulan Sarıhacılar
köyü, Osmanlı mimarisi tarzında yapılan
yaklaşık 400 yıllık düğmeli evleri, tarihi ca-
misi ve İpek Yolu ile turistlerin ilgisini çeki-
yor. Mimarisiyle dikkat çeken köy, 2007 yı-
lında Antalya Kültür ve Tabiat Varlıklarını Ko-
ruma Bölge Kurulu'nca, ‘Korunması Gerekli
Kültür Varlığı' olarak tescil edildi. Bir çok
düğmeli evler ise restore edilerek turizme
kazandırıldı.  (İHA)

Tarihi satmaya çalıştılar
Manavgat’ta girdiği bir dekorasyon ve mobilya imalat atölyesinde Roma dö-
nemine ait mermer sütun başlıkları, 300-400 yıllık Osmanlı dönemi evlerden
eserleri ile İbradı ve Sarıhacılar'dan tarihi yapılardan sökülen ahşap kapı, pen-
cere ve iç malzemelerin satılmasına müze müdürlüğü ekipleri müdahale etti.

Tarım sektörü Antalya’da buluşacak
Dünyanın en büyük örtü altı tarım fuarı GROWTECH. Antalya, 18–21 Kasım 2025 tarihle-
ri arasında 24'üncü kez global tarım sektörü profesyonellerini Antalya'da buluşturacak.

Rüşvet soruşturması sürüyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik rüşvet ve yolsuzluk soruşturması kapsamında önceki gün gözaltına
alınan ve aralarında kuyumcu ve döviz bürosu sahiplerinin de bulunduğu 17 kişiden 15'i emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliyeye sevk edildi. 2 şüphelinin emniyetteki ifadelerinin ardından serbest bırakıldığı bildirildi.

Engin Er
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan
5366 belge nolu (A) grubu 
seyahat acentası işletme belgesi
ile faaliyet gösteren Bülent Elbeller
Seyahat Acentası’nın “Obagöl
Mah. Gümüşler Sok. Sefa Apt.
No:5 Alanya / ANTALYA” 
adresine ait Seyahat Acentesi
Şubesi İzin Belgesi kaybolmuştur.
Hükümsüzdür.

ELBELLER TUR.İNŞ.EML.
KUYUM. VE TİC.LTD.ŞTİ.

ZAYİ



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10

Cumartesi 16 Ağustos 2025

ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



RAKİPTEN HABER

DÜDÜK 
KARAOĞLAN'DA

Trendyol Süper Lig'de 2025-2026
sezonu 2.'nci hafta karşılaşmaları
oynanıyor. Ligin ilk hafta maçı te-

hir edilen Corendon Alanyaspor, ilk iç
saha maçında bu akşam saat 21.30'da
Çaykur Rizespor'u konuk edecek. Mü-
cadelede Atilla Karaoğlan, Candaş El-
bil ve Göktuğ Hazar Erel hakem üçlü-
sü görev yapacak.  

RİZESPOR 
TELAFİ İSTİYOR

Bu sezon ilk maçına çıkacak olan Co-
rendon Alanyaspor, sezon öncesi ha-
zırlık maçlarında aldığı başarılı so-
nuçların verdiği moralle Rizespor kar-
şısına çıkacak. Alanyaspor'da sakat
veya cezalı oyuncu bulunmuyor. Çay-
kur Rizespor ise, evinde çıktığı ilk ma-
çında Göztepe'ye
mağlup oldu. Kara-
deniz ekibi, Göztepe
yenilgisini telafisi
için sahaya çıkacak. 

15. RANDEVU

Alanyaspor ile Rizes-
por Süper Lig'de bu-
günkü maçla birlikte
15'inci kez karşı kar-
şıya gelecek. Geride
kalan 14 mücadelede
Alanyaspor 5, Rize-

spor ise 4 kez sahadan galibiyetle ayrıl-
dı. Beş karşılaşma ise beraberlikle so-
nuçlandı. Alanyaspor'un 20 golüne, Ka-
radeniz ekibi 17 golle karşılık verdi. 

2017'DEN BERİ 
ALANYA'DA 

KAZANAMIYOR

İki takım arasında Alanya'da oynanan
7 karşılaşmada, Alanyaspor 5, Rizespor
1 kez kazandı. Bir maçta ise eşitlik bo-
zulmadı. Rizespor Alanya'daki tek ga-
libiyetini Alanyaspor'un Süper Lig'de-
ki ilk sezonunda 2017 yılında 3-2 'lik
skorla aldı.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor Teknik Direk-
törü Joao Pereira perşembe akşamı
idman öncesi basın mensupları-

nın sorularını yanıtladı. Çok iyi bir kamp
dönemi geçirdiklerini belirten Pereira,
“Her şey planladığımız gibi, programa uy-
gun bir şekilde ilerledi. Oyuncularımız
kendilerinden istediklerimizi çok iyi anladı
ve iyi çalıştılar” dedi.  

Ligin ilk haftasında maç oynama fırsatla-
rı olmadığını ancak rakiplerinin oynadığı
ilk maçı izleme şansları olduğunu dile ge-
tiren Pereira, “Bu sezon çok daha rahat bir
sezon geçirmek istiyoruz. Oyun planımı-
za sadık kalarak, ne istediğimizi bilerek oy-
namak istiyoruz. Oluşturmak istediğimiz
futbol fikrini sahaya yansıtarak hem oyun-
cularımızın hem de kulübümüzün değe-
rini artırmayı hedefliyoruz” diye konuştu. 

Geçtiğimiz sezon ligde kalma başarısını ca-
mia olarak hep birlikte kenetlenerek ger-
çekleştirdiğini kaydeden Pereira “Bu ba-
şarı asla benim tek başıma elde ettiğim bir
başarı değil. Yönetim, oyuncularımın,
ekibimin, kulüp çalışanlarının ve taraf-
tarlarımızın hep birlikte elde ettiği bir ba-
şarıydı” dedi.   Ercan YILDIRIM
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TRANSFER 
GÜNDEMİ

Eyüpspor, Marcos Felipe ve Bahia ile
her konuda anlaşmaya vardı.. (Transfer
Merkezi)

Eyüpspor kalecisi Berke Özer, resmen
Lille’de. 4,5 milyon euro bonservis bedeli.
500 bin euro bonus. 4 yıllık sözleşme..

Beşiktaş, 2-0 geriye düştüğü maçta
St. Patrick's'i 3-2 mağlup etmeyi başardı..

Beşiktaş’ın yeni transferi Taylan Bu-
lut, dün akşam İstanbul’a geldi.. 

Samsunspor'un UEFA Avrupa Li-
gindeki rakibi Yunan temsilcisi Panathi-
naikos oldu..  

Fenerbahçe, Salzburg'un 22 yaşındaki
sol kanat oyuncusu Dorgeles Nene için
girişimlerini sürdürüyor.. 

Gaziantep FK, Jackson Muleka ile an-
laşmak üzere.. 

Bandırmaspor, Shimizu forması gi-
yen forvet Douglas Tanque ile sözleşme
imzaladı.. (Alt Ligler) 

12 Bingölspor, Çaykur Rizespor for-
ması giyen orta saha Eren Emre Aydın’ı
sezon sonuna kadar kiraladı.. 

Zonguldakspor, Küçükçekmece Si-
nopspor forması giyen 28 yaşındaki sto-
per Özkan Zileli ile anlaşmaya vardı.. 

Kastamonuspor, Eyüpspor forması
giyen kanat oyuncusu Ahmet Yazar ile
sözleşme imzaladı.. 

Kastamonuspor genç orta saha Üme-
yir Musa Yıldırım'la ve 52 Orduspor for-
ması giyen kanay oyuncusu Kadir Ari ile
sözleşme imzaladı..

Bornova 1877, Tire 2021 forması gi-
yen forvet Turan Demirci’yi kadrosuna
kattı.. 

Malatya Yeşilyurt Spor son olarak
Uşakspor forması giyen forvet Mustafa
Yılmaz ile anlaşmaya vardı.. 

Denizlispor Bölgesel Amatör Lig'e
katılmak için gereken teminat ve katılım
bedelini henüz ödemedi. Son 24 saat kal-
dı. Bu süreçte Denizlispor parayı yatırmaz
ise Bölgesel Amatör Lig'de mücadele
edemeyecek.. 

Beykoz İshaklıspor, 2 Eylül SK for-
ması giyen stoper Eray Ertorun ile söz-
leşme imzaladı..

MİLLİ TAKIM: U16 Milli Takımımız,
EuroBasket çeyrek finalinde Sırbistan’a
94-73 mağlup olarak elendi.. 

BASKETBOL: Bursaspor Yörsan, geç-
tiğimiz sezonu Rusya Ligi'nde geçiren
Bryant Crawford ile anlaştı.. 

TFF : Türkiye Futbol Federasyonu ta-
rafından 2025-2026 ve 2026-2027 futbol
sezonlarına ilişkin düzenlenecek TFF
2. Lig ve TFF 3. Lig Müsabakaları Yayın
Haklarının devri için açık artırma usu-
lüyle ihale süreci başladı.

Transferlerle güçlen-
dirdiği takımının saha
ve seyircisi önünde oy-

nadığı sezonun ilk maçında
Göztepe’ye mağlup olması
üzerine çok üzülen Çay-
kur Rizespor Kulüp Baş-

kanı İbrahim Turgut’un Alan-
yaspor karşısında galip gelin-
mesi halinde oyuncularına süper
prim vereceği öğrenildi. Primin
miktarı açıklanmasa da bunun
500 bin TL civarında olması
bekleniyor.  (takagazetesi)

Türkiye Futbol Federasyonu, Trendyol
Süper Lig'de 3. ve 4. hafta müsabaka-
larına ilişkin program açıkladı. Co-

rendon Alanyaspor'un 3'üncü haftada ki
İkas Eyüpspor maç 25 Ağustos Pazartesi gü-
nün saat 21.30'a oynanacak. Turuncu yeşili
takımın Beşiktaş'ı konuk edeceği 4'üncü
hafta mücadelesi ise 31 Ağustos Pazar günü
Oba Stadı'nda saat 21.30'da oynanacak. 

Ligin 3'üncü haftasında rtelenen 3 müsa-
bakanın oynanacağı tarihler daha sonra ilan
edilecek. 

Karşılaşmaların programı şöyle:

TRENDYOL SÜPER LİG 3. HAFTA
22 Ağustos Cuma
F.Karagümrük 21:30 Göztepe
23 Ağustos Cumartesi
Gaziantep FK 21:30 Gençlerbirliği
Fenerbahçe 21:30 Kocaelispor
24 Ağustos Pazar
Trabzonspor 19:00 Antalyaspor
Kayserispor 21:30 Galatasaray
Konyaspor -ert- Beşiktaş
Samsunspor -ert- Kasımpaşa
Ç.Rizespor -ert- Başakehir
25 Ağustos Pazartesi
Eyüpspor 21:30 Alanyaspor

TRENDYOL SÜPER LİG 4. HAFTA
29 Ağustos Cuma
Göztepe 21:30 Konyaspor
30 Ağustos Cumartesi
Kocaelispor 19:00 Kayserispor
Kasımpaşa 19:00 Gaziantep FK
Antalyaspor  21:30 F.Karagümrük
Galatasaray 21:30 Ç.Rizespor
31 Ağustos Pazar
Gençlerbirliği 19:00 Fenerbahçe
Başakşehir 19:00 Eyüpspor
Trabzonspor 21:30 Samsunpor
Alanyaspor 21:30 Beşiktaş 

 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un ligin
3'üncü haftasında oynayacağı
Eyüpspor ve 4'üncü haftasında
misafir edeceği Beşiktaş maç-
larının günü ve saati belli oldu.  

ALANYASPOR'UN BEŞİKTAŞ 
MAÇI TARİHİ AÇIKLANDI 

Rizespor Başkanı İbrahim Turgut, Alanyaspor
deplasmanında galibiyet gelirse futbolculara
500 bin TL civarında prim verileceğini açıkladı. 

RİZESPOR'A PRİM DOPİNGİ !

Rizespor Başkanı İbrahim Turgut

'RAHAT BİR SEZON
GEÇİRMEK İSTİYORUZ'

Teknik Direktörümüz Joao Pereira, gazetecilerin so-
rularını soruları yanıtladığı basın toplantısında, 'Bu se-
zon çok daha rahat bir sezon geçirmek istiyoruz' dedi.

Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Pereira 

ALANYASPOR YENİ SEZONA BU AKŞAM BİSMİLLAH DİYOR !

Corendon Alanyaspor, yeni sezonun ilk iç saha maçında Oba Stadı'nda Çaykur Rizespor'u ağırlıyor.
Turuncu yeşilli takım mutlak galibiyet hedeflerken Rizespor, 7 yıllık galibiyet hasretine son vermek istiyor

TRENDYOL SÜPER LİG 2. HAFTA HAKEMLER
15 Ağustos Cuma
Galatasaray 21:30 F.Karagümrük Ozan Ergün
16 Ağustos Cumartesi
Kocaelispor 19:00 Samsunspor Zorbay Küçük
Alanyaspor 21:30 Ç.Rizespor Atilla Karaoğlan
Göztepe 21:30 Fenerbahçe Yasin Kol
17 Ağustos Pazar
Konyaspor 19:00 Gaziantep FK Adnan Deniz Kayatepe
Gençlerbirliği 19:00 Antalyaspor Oğuzhan Aksu
Beşiktaş 21:30 Eyüpspor Halil Umut Meler
Başakşehir 21:30 Kayserispor Kadir Sağlam
18 Ağustos Pazartesi
Kasımpaşa 1-0 Trabzonspor Cihan Aydın 

Alanyaspor, galibiyet siftahı için sahaya çıkıyor



12 Cumartesi 16 Ağustos 2025 GÜNDEM


